
ČRP Názov položky Minimálne technické parametre výdavku

1H4P63
Súčiastky a elektronické 

moduly

1H4P64

Komplexný 

telemedicínsky systém 

pre možnosť vzdialeného 

monitorovania pacientov

Nakoľko sa jedná o zariadenie vyšpecifikované presne podľa potrieb aktivít projektu a zároveň zariadenia musia spĺnať požiadavky pre 

vzdialené monitorovanie, bezdrôtovú komunikáciu či kompaktnú veľkosť neexistuje žiadna duplicita.

V tejto časti je potrebné podrobne popísať, zdôvodniť a zadefinovať minimálne parametre za všetky výdavky s výnimkou personálnych výdavkov zaradených do skupiny výdavkov 521 - Mzdové výdavky, ktoré si žiadateľ/partner prostredníctvom predkladaného projektu nárokuje.

Zdôvodnenie neexistencie duplicity 
(Žiadateľ v tejto časti uvedie tie položky, ktoré v zmysle definície v prílohe „Zoznam technického, prístrojového a laboratórneho vybavenia (PO 2007-2013, PO 2014-2020)“ majú 

duplicitný charakter s nárokovaným výdavkom a zdôvodní nevyhnutnosť obstarania novej (rovnakej alebo obdobnej) infraštruktúry/výdavku prostredníctvom predkladaného 

projektu. )

Popis rozpočtovej položky a zdôvodnenie využitia v projekte
(Žiadateľ kladie dôraz na preukázanie nevyhnutnosti výdavku vo vzťahu naplnenia stanovených cieľov v predkladanom projekte.)

Súčiastky a elektronické moduly: Súčiastky a elektronické moduly špecifikované nižšie sú nevyhnutné k úspešnému riešeniu aktivít 

projektu, konkrétne aktivity 5 a 6. V rámci riešenia týchto aktivít bude prebiehať návrh a realizícia zariadení schopných monitorovať 

Komplexný telemedicínsky systém pre možnosť vzdialeného monitorovania pacientov je nevyhnutný pre nasadenie telemedicínskeho 

systému do reálneho prostredia (napr. nemocnice, domovy sociálnych služieb, školy či firmy) a jeho testovanie v korelácii s dostupnými 

zariadeniami. Výsledok testovania bude slúžiť na nastavenie procesov pre monitorovanie pacientov trpiacich na COVID-19, rizikových 

pacientov ako aj chronicky chorých pacientov, ktorí môžu byť monitorovaní v prípade potreby telemedicínskym systémom. Nákup a 

využitie takéhoto systému je v plnej zhode s Aktivitiou č.8, kde sú jeho potreby a účel bližšie vysvetlené (viď. bod 7.2.2 ŽoNFP).

Nakoľko sa jedná o elektronické súčiastky a moduly vyšpecifikované presne podľa požiadaviek projektu neexistuje žiadna duplicita.


